

# 七旬夫妇用镜头记录漯河美景



杨盛、姬玉枝夫妇。



老人镜头下的沙澧河风景。

□本报记者 焦海洋

在我市,有这样一对老夫妻,60多岁开始接触电脑,从网上学习摄影技巧。如今,老两口手持相机到处拍摄美景,玩得乐此不疲。一些年轻人看了也心生羡慕,想拜他们为师。他们就是74岁的杨盛和72岁的姬玉枝。

3月15日,春日暖阳洒满沙澧大地。不少市民一大早便来到沙澧河风景区散步。记者在红枫广场看到,一对上了年纪的夫妇一人挎着“大炮筒”相机,一人手拿无人机遥控器,两人盯着遥控器屏幕不时交流着。

在老两口的镜头里,漯河春景美轮美奂,杨柳依依,碧波荡漾,仿佛人在画中游。细

看他们的照片,取景、构图都十分专业,丝毫不逊于专业摄影师。

记者了解到,老两口第一次接触无人机,还是摄影群里的朋友推荐的,看着别人用无人机拍摄的美景,他们一下子被吸引了。2019年6月,在朋友的介绍下,老两口如愿购买了无人机。

“自从有了无人机,我们的生活也变得丰富起来。”杨盛说,“只要天气晴好,我们就一起来到沙澧河风景区航拍漯河的美景。这些年,漯河的变化很大,以前的老地方现在都变得风景如画。以前总盼着能坐上飞机俯瞰漯河,没想到现在这个愿望竟然通过无人机实现了。”

记者了解到,退休前,他们

就接触过相机,那时候还是胶卷相机,因为冲洗不方便就中断了拍摄。直到2008年,杨盛购买了第一台单反相机,从此拍摄成了夫妻俩业余生活不可缺少的一部分。

为了方便存储、处理照片,杨盛开始慢慢学习电脑,从简单导入照片,再到用Photoshop软件对照片进行处理。哪个环节不懂,就向别人请教。如今,对于摄影和处理图片,杨盛早已轻车熟路。

这些年,杨盛和姬玉枝夫妇深入普通百姓生活,用镜头记录沙澧大地的美丽。“对摄影的痴迷,经常让我们忘却了时间,忽略了年龄,陶醉在光影世界里,希望以后我们能拍出更多更好的照片。”杨盛说。

## 偷来铜线低价卖 销赃收赃被刑拘

□本报记者 陶小敏

3月15日,临颍县公安局收到该县产业集聚区一企业送来的锦旗和感谢信,感谢民警对企业复工复产保驾护航。

事情要从一起盗窃案说起。3月3日下午,临颍县公安局刑侦大队一中队接到巨陵派出所转警:县产业集聚区一企业车间内4盘紫黑色扁铜线被盗,每盘约50公斤,共计经济损失1万余元,对企业复产造成很大影响。

办案民警连日摸排走访和分析研判,最终发现城关镇银某有重大作案嫌疑。3月6日上午,民警在银某家中将其控制。其家中尽管未发现涉案赃物,但通过对银

某的几双鞋底和现场留下的足迹比对,发现其中一双鞋底的花纹、大小和盗窃现场留下的足迹完全吻合。

在关键证据面前,银某承认趁疫情期间企业人少,多次翻墙进入该企业盗窃车间铜质、铝质线材,后低价卖给临颍县颍河路一废品收购站的事实。民警迅速出动,于当天晚上10点左右在银某销赃地将曹某抓获,并提取了废品收购站近半个月的监控视频。在大量证据面前,曹某对其多次收购银某盗窃物品的犯罪事实供认不讳。

目前,两名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。由于涉案赃物已被转卖,现该案正在进一步追缴赃物中。

## 社区网上办画展 孩子争相晒作品

□本报记者 于文博

3月16日,源汇区马路街街道马路街社区居委会举办了一场抗疫绘画展,辖区许多未成年人参与其中,在社区居民群里晒出了自己创作的作品。

在微信群里,记者看到大家晒出的作品均以抗疫为题材,有的以人物为主,有的展现了医务人员抗击疫情的场景,很多作品上写有“武汉加油”“众志成城 抗击疫情”的字样,在一幅名为《风雨同心》的作品中,作者祖绮姘画了一位身穿防护服

护服的医生和戴着口罩的自己,人物背后是一面鲜红的五星红旗,表达了全国人民团结一心,共同抗疫的决心。

据了解,当天马路街社区共收到作品20多幅,这些作品都是辖区的孩子们为抗击疫情专门创作的。

“疫情防控工作开展期间,社区的工作得到大家的大力配合,希望通过这样的形式,为孩子们搭建一个交流的平台,居民的心也更加贴近。”马路街社区主任李亚辉说,该活动将持续一周左右。

## 老人境外返漯 主动联系社区

□本报记者 杨光

去年12月,市民李进和妻子一起到日本看望女儿。3月8日,签证到期后,老两口迫不得已回国。在新郑机场,老人按照规定向社区打电话告知行程,召陵区天桥街道工作人员派车把他们接回,并安排他们到隔离酒店进行14天隔离观察。

3月17日,李进和妻子在隔离宾馆吃过早饭,医护人员前来给他们测量体温,叮嘱他们多休息,随时注意身体变化。

李进今年60岁,女儿在日

本名古屋工作。去年12月13日,他和妻子抵达日本。后来,武汉暴发新冠肺炎疫情,他在国外得知国内防疫形势严峻,还紧急采购了几百个口罩寄回来。后来,名古屋市也出现了感染病例。为了躲避疫情,全家人只得待在家里闭门不出。

由于签证即将到期,3月7日,老两口从日本飞抵北京,乘坐3月8日上午9点多的飞机抵达新郑机场。“一路上我们积极配合测量体温、填表,尽量不添乱。”李进说,在新郑机场下飞机后,又进行严格的体温测量、

酒精消毒等程序,然后被安排在机场外等候。

按照规定,从境外返回人员需要联系居住地政府部门,开具身份证明,并进行隔离观察。李进主动电话联系了召陵区天桥街道,告知行程。当天下午,李进和妻子就被安排到召陵区指定宾馆进行隔离观察。

召陵区天桥街道党工委书记贾方睿说,当前疫情防控正处于关键时刻,对于境外返回的居民,要像李进老人一样,及时上报,及时隔离,避免疫情扩散。

### 2019年度读者信赖品牌

漯河市畅元广告有限公司隶属于漯河市天马广告有限公司。漯河市畅元广告有限公司成立于2016年,公司主要服务项目包括:企业形象策划、产品形象策划、产品设计、印刷、媒体广告、户外广告代理发布等。现有媒体资源:京港澳高速漯河站出口、107国道临颖方向高塔广告媒体、丹尼斯扶梯媒体等。

畅元广告公司与您一路同行,凝聚一切和善的力量,不断创新,为商家、品牌营造极具价值的传播空间,携手演绎精彩人生!

地址:河南省漯河市源汇区柳江路 电话:0395-2192111 QQ:2452722202

### 畅元广告

#### 实景案例



施工案例



媒体广告案例

## 关于恢复体育彩票高频游戏销售相关事宜的公告

各实体店:

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综〔2020〕2号)精神,以及国家体育总局体育彩票管理中心《关于在符合条件的区域恢复体育彩票发行销售工作的公告》内容,现就恢复我省体育彩票高频游戏销售工作的相关事宜公告如下:

一、自2020年3月15日起,恢复我省体育彩票高频“泳坛夺金”“11选5”游戏销售、兑奖和开奖。

二、高频游戏的兑奖期起算时间等具体事项将另行公告,以中国体彩网(www.lottery.gov.cn)有关公告为准。

三、根据疫情防控要求,购彩者可前往达到复工营业标准的实体店购买彩票和兑奖,疫情期间,请保持理性购买。

四、请购彩者配合实体店做好疫情防控工作,感谢您的理解和支持,由此给您带来的不便敬请谅解。

河南省体育彩票管理中心  
2020年3月14日



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生